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0.nap 

Az Építőipari Kaposvári SZC Lamping József Technikum és Szakképző Iskola 

diákjait a busz kiosztása során két csapatra osztották.  A 04:00 órai indulás 

helyett 04:30-kor indultunk. A hosszú busz út után megérkeztünk a szállodába 

01:00-ra ahol át vettük a szobákat. 

1.nap 

Délelőtt egy tájékoztatáson vettünk részt, ahol ismertették velünk a szálloda 

szabályait, illetve az Erasmus program részleteiről kaptunk információkat. 

Délután megismerkedtünk a szálloda szolgáltatásaival és elsétáltunk Platamon 



belvárosába, ahol megtekintettünk néhány jellegzetességet, mint például a 

délutáni kávézást. 

2.nap 

Reggel megismerkedtünk a munkavezetővel, a munka szakmai részébe még 

nem merültünk bele, de megismerkedtünk a mediterrán munka- morállal. 

Sikerült egy-két szót váltani vele angolul. A délutánt a tengerparton töltöttük a 

csoporttal, ahol focival és lubickolással ütöttük el az időt. 

3.nap 

 

A reggeli után megkezdtük a 

munkavégzést.  A szálloda 

karbantartásában kaptunk feladatot, 

segédkeztünk az elhasználódott, illetve 

a leselejtezett bútorokat pakolni a 

pincéből egy platós autóra, ami később 

elszállította azt. A délutánt a 

tengerparton, illetve a tengerben 

töltöttük egy tőlünk nem messze eső 



partszakaszán, a kikőtő közelében. Meglestük a tenger élővilágát 

búvárszemüvegben, tehát a délutánunk sok mozgással telt. 

4.nap 

A mai nap elutaztunk a Meteorákhoz megtekinteni a monostorokat. Az út során 

láttunk hegyi kecskéket és gyapotföldeket is. Megérkezésünk és egy hosszú 

felvezető lépcső után szemügyre vehettük a 16.századi építészet szépségeit, az 

épület részletekben gazdag, apró kidolgozott elemekkel büszkélkedhet. Az 

épület a hegy tetején áll, stabilan a megépítése óta és nagyon szép 

panorámával rendelkezik. Az ott élő szerzetesek elszigetelten éltek messze 

mindentől, az idejük nagy részét imádkozással és munkával töltötték. A 

visszaérkezésünk után a maradék időnket a tengerben töltöttük. A szélnek 

köszönhetően elbohóckodtunk a nagy hullámokban. 

 

5.nap 

A napot az étkezési csomagok felvétele után egy buszúttal indítottuk 06:45-kor. 

A busszal egy kikötőbe utaztunk, ahonnan a további utunk Skiatosba vezetett 

hajóval. Az út során láthattunk a hegyoldalba épített házakat mesés 

panorámával. Az ilyen házaknak nagyon összetett szerkezete van, ugyanis 

valahogy a sziklafalon meg kell állnia, főleg nem sokkal a víz felett. Az 

odaérkezésünk után következett az ebéd, amit egy parton lévő étteremben 



fogyasztottunk el. Ebéd után 3 órás szabad program következett, ami kellően 

elég volt körbe sétálni a helyet. Megnéztünk egy híres tornyot, amit láthattunk 

a Mamma Mia című filmben. A visszafele vezető úton megálltunk strandolni is. 

Egy rövid ideig delfineket is nézhettünk, amikor a hajó mellett úsztak, illetve 

ugráltak. 

6. nap 

A mai nap ketté vált a csoport, az egyik csoport egy másik hotelbe ment busszal. 

Mi, a csoport másik fele itt maradtunk a hotelben, és segédkeztünk a 

karbantartásban. Megismertük Zarifet a gondnokot, akivel a délelőtt folyamán 

levelet gereblyéztünk a hotel területén, és szelfit is készítettünk vele. A délutánt 

a jó időt kihasználva a tengerparton töltöttük labdázással és fürdéssel. Estefele 



elmentünk focizni is a többiekkel, megismerkedtünk új emberekkel és együtt 

„rugtuk a bőrt”. Este tartottunk egy kisebb gyűlést, ahol megbeszéltük a nap 

eseményeit. 

7.nap 

A mai nap folytattuk a karbantartást Zariffal. A szálloda területén gereblyéztük 

leveleket, Zariffal egyre többet kommunikálunk, gyakoroltuk az angol nyelvet.  A 

délutánt búvárkodással töltöttük, 9 méteres mélységig merültünk hála a jó 

fizikatanárunknak, aki megmutatta hogyan egyenlítsük ki a nyomást. 

Búvárkodás után még kiültünk a partra beszélgetni és kacsázni. Az este egy 

gyűlés volt, ahol szigorítottak a szabályokon a másik iskola diákjai miatt. A 

szokásos 22:30-as takarodó helyett most már 21:30-kor kell a szobánkban lenni. 

8.nap 

A mai napot egy órás várakozással indítottuk, mire megtudtuk, hogy a mai 

napra nincs teendő, amit elvégezhetünk. Az információ után tanácstalanok 

voltunk, hogy mit tegyünk, kitaláltuk, hogy megnézzük a platamonasi várat. 

Hosszú út vezetett odáig, de kárpótolt minket a látvány az odavezető úton. A 

várba 3 euró volt a belépő, nem volt nagy terület, de egy bő órát el- 

bámészkodtunk, a várból nagyon szép a kilátás, nagyon messze el lehet látni. 

Valószínűleg akkoriban messziről biztos láthatták az ellenséges hajókat. A 

visszafele úton megálltunk enni egy finom gyrost az egyik helyi étteremben. A 



délután második felét a tengerparton töltöttük, az időt hűvősnek éreztük, ezért 

kártyáztunk és beszélgettünk. 

9.nap 

A mainap elutaztunk Thessalonikibe. A busszal 10:00-kor indultunk, egy másfél 

órás út múlva a programot városnézéssel folytattuk. Jártunk a Fehér toronyban, 

ahonnan szép a kilátás és belátni szinte az egész várost. Elsétáltunk Aristoteles 

szobrához, az a monda járja, hogy aki megdörzsöli Aristoteles bal nagylábujját 

bölcsesség járja át, tehát mi is így tettünk. Bölcsebbnek ugyan nem érzem 

magam, de reménykedem, hogy későbbi a hatás. Megnéztünk néhány üzletet a 

Belvárosban, mint például a Berska-t. Később a busszal elvittek minket egy 

bevásárlóközpontba, ahol sikerült vadásznom magamnak egy új cipőt. Vásárlás 

után ettünk egy görög nyiroszt. 

 

 

10.nap 

Reggeli után elsétáltunk a helyi piacra, az út gyalog kb. 15 perc volt. Mikor 

odaértünk nem volt túl csalogató a látvány, de amikor bementünk megláttuk a 

ruhaárusokat. A ruhák egyáltalán nem drágák, és az anyaguk is jó. Vettünk is 

néhány pulcsit és pár szuvenírt is. Délután ellátogattunk Dion városába, ahol a 

régi görög romokat néztük meg egy múzeumlátogatással egybe kötve. Láttunk 

sok romos épületet, a múzeumban láttunk régi görög szobrokat és egy óriás 

mozaikot. Nagyon érdekes, hogy ennyi idő elteltével milyen ép állapotban 

vannak. 



 

 

11.nap 

A mai nap Platamon ófaluba utaztunk. A falu az Olympus hegységen található 

kb. 400-600 méteres magasságban. Odaérkezésünk után megtekintettünk egy 

helyi boltot, ahol mindenféle szappan és egyéb bőr- ápolási termék található, itt 

lehetőségünk volt megkóstolni egy görög pálinkát. A kóstolás után szabad 

program volt, így hát volt időnk körülnézni. A faluban van néhány vendéglő és 

egy-két szuvenír bolt. Nem nagy falu, de ezt az állandó lakosok száma is tükrözi, 

ami 6. Nagyon szép helyen van a település, és az ott álló épületek egytől egyig 

kőből és fából épültek, semmi nyoma a modern építészetnek. 



12.nap 

Reggel, mikor felébredtünk, tudtuk, hogy a visszaindulásunk előtt nem  

lesz programunk, ezért a napot pihenéssel munkanaplóírással és 

összepakolással töltöttük. Az időjárás nem kedvezett, és ezért a tengerpartra se 

tudtunk lemenni strandolni. 

 

13.nap  

Sikerült időben, 03:15-kor elindulnunk az előző buszúttal ellentétben.  

Az út hazafele gyorsabb volt, ugyanis este 20:00 óra fele megérkeztünk 

Kaposvárra. 

 


